

**Бравекто®**  
**(таблетки жувальні)**  
листівка–вкладка

**Опис**

Круглі таблетки від світло- до темно-коричневого кольору з гладкою або шорховатою поверхнею.

**Склад**

Бравекто випускають із вмістом відповідної кількості діючої речовини (флураланер) в одній таблетці для собак різної маси тіла.

Одна таблетка містить діючу речовину флураланер:

- 112,5 мг для собак масою тіла 2–4,5 кг;
- 250,0 мг для собак масою тіла 4,5–10 кг;
- 500,0 мг для собак масою тіла 10–20 кг;
- 1000,0 мг для собак масою тіла 20–40 кг;
- 1400,0 мг для собак масою тіла 40–56 кг.

Допоміжні речовини: ароматизатор свинячої печінки, сахароза, крохмаль кукурудзяний, натрію лаурилсульфат, динатрію ембонат моногідрат, магнію стеарат, аспартам, гліцерин, олія соєва, макрогол 3350.

**Фармакологічні властивості**

**АТС vet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53BX05 - ектопаразитицидні препарати для системного застосування)**

Діюча речовина препарату флураланер - сполука з акарицидними та інсектицидними властивостями, активна до кліщів (*Ixodes spp.*, *Dermatocentor spp.*, *Rhipicephalus sanguineus*, *Demodex spp.*, *Sarcoptes spp.*, *Otodectes spp.*) і бліх (*Ctenocephalides spp.*). Флураланер пригнічує активність нервової системи членистоногих, виступаючи антагоністом у ліганд-залежних хлористих каналцях (рецепторах ГАБА і глутамату).

Флураланер не викликає розвитку у тварин резистентності, що можливе при застосуванні інших інсектоакарицидних сполук. Навіть при досить низьких концентраціях флураланер пригнічує функцію розмноження (яйцекладки) у бліх.

Після перорального введення флураланер швидко всмоктується, досягаючи максимальної концентрації у плазмі крові впродовж однієї доби. Прийом корму пришвидшує всмоктування. Флураланер розподіляється системно і досягає максимальної концентрації у жировій тканині і далі в печінці, нирках і м'язах. Пролонговане утримання, повільне виведення з плазми крові ( $t_{1/2}$ =12 діб) і відсутність активного метаболізму забезпечує підтримку ефективної концентрації флураланера у проміжку між введенням. Флураланер має кишкову дію на бліх і кліщів, викликаючи загибель бліх через 8 годин після їх прикріплення до організму господаря, кліщів - через 12 годин. Флураланер виводиться переважно у незмінній формі екскрементами (до 90% дози), виведення нирками незначне.

**Застосування**

Профілактика і лікування собак при ектопаразитарних інвазіях. Препарат забезпечує тривалий (до 12 тижнів) системний інсектицидний і акарицидний захист тварин при імагінальних і ювенальних стадіях розвитку кліщів (*Ixodes ricinus*, *I. hexagonus*, *I. scapularis*, *I. holocyclus*, *Dermacentor reticulatus*, *D. variabilis* та 8 тижнів – проти *Rhipicephalus sanguineus*) і бліх (*Ctenocephalides spp.*). Препарат забезпечує захист щодо передачі бабезіозу (*Babesia canis*) кліщами (*Dermacentor reticulatus*), вбиваючи кліщів до моменту передачі збудника бабезіозу собаці. Це було встановлено у період після 12 тижнів після лікування.

Бравекто® застосовують для лікування собак, хворих на демодекоз, спричинений кліщами *Demodex spp.*, а також отодектоз і саркоптоз, спричинених кліщами *Sarcoptes* і *Otodectes spp.* під наглядом лікаря ветеринарної медицини. Ефективність Бравекто® при цих інвазіях доведена численними клінічними дослідженнями.

Препарат викликає загибель бліх через 8 годин після їх попадання на тіло хазяїна, кліщів - через 12 годин. Препарат Бравекто® можна застосовувати у комплексній терапії блошинних алергічних дерматитів.

#### Дозування

Таблетки задають перорально під час або незадовго до/після годівлі. Доза флураналанера становить 25-56 мг на 1 кг маси тіла:

Маса тіла тварини, кг	Доза препарату, кількість таблеток на одну тваринну				
	Бравекто® 112,5 мг	Бравекто® 250 мг	Бравекто® 500 мг	Бравекто® 1000 мг	Бравекто® 1400 мг
2-4,5	1				
>4,5-10		1			
> 10-20			1		
> 20-40				1	
> 40-56					1

Перед введенням препарату необхідно точно визначити масу тіла тварини методом зважування.

Собакам, масою тіла більше 56 кг, необхідно вводити відповідну комбінацію двох таблеток. Завдяки вмісту в таблетках ароматизаторів таблетки добре поїдаються собаками. За необхідності таблетка може згодовуватися з кормом або її кладуть на корінь язика. Необхідно переконатись у проковтуванні таблетки твариною. Не допускається розламування або ділення таблеток.

Препарат Бравекто® забезпечує захист тварини від бліх і кліщів до 12 тижнів.

#### Протипоказання

Індивідуальна гіперчутливість тварин до діючої речовини (флураналанера)!

Не застосовувати препарат цуценятам до 8-тижневого віку і/або собакам масою тіла до 2 кг маси тіла!

Не застосовувати тваринам з інтервалом меншим, ніж 8 тижнів!

#### Застереження

Препарат можна застосовувати тваринам під час вагітності і лактації.

Іноді (до 1,6 % тварин) можливі короточасні симптоми побічної дії органів травлення (блювота, діарея, зниження апетиту і слинотеча).

#### Форма випуску

Відповідно для тварин різної маси тіла випускають таблетки із різним вмістом діючої речовини флураналанера:

- 112,5 мг для собак масою тіла 2-4,5 кг;
- 250,0 мг для собак масою тіла 4,5-10 кг;
- 500,0 мг для собак масою тіла 10-20 кг;
- 1000,0 мг для собак масою тіла 20-40 кг;
- 1400,0 мг для собак масою тіла 40-56 кг.

Препарат випускають у блистерах із алюмінієвої фольги по 1, 2 або 4 таблетки, які пакують у картонні коробки.

#### Зберігання

Суше темне, недоступне для дітей, місце при температурі до 30°C.

#### Термін придатності

2 роки.

*Для застосування у ветеринарній медицині!*

**Власник реєстраційного посвідчення**

Інтервет Інтернешнл Б.В. (Королівство  
Нідерландів)

Вім де Корверштраат, 35 5831 АН Боксmeer

**Виробник готового продукту**

Інтервет ГесмбХ (Австрія)

Сіменштрассе 107, 1210 Відень

Intervet International B.V. (The Netherlands)

Wim de Korverstraat, 35 5831 AN Boxmeer

Intervet GesmbH (Austria)

Siemesstraße 107, 1210 Wien